

**RESOLUCIÓN DEL DIRECTOR GERENTE DEL SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD, DE CORRECCION DE ERRORES OBSERVADOS EN LOS PLIEGOS DEL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN CORRESPONDIENTE AL SERVICIO DE TRANSPORTE SANITARIO TERRESTRE URGENTE DE PACIENTES DEPENDIENTES DEL SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD. EXPEDIENTE 9 DG/17.**

Advertidos errores en los pliegos correspondientes al servicio de Transporte Sanitario terrestre urgente de pacientes dependientes del Servicio Aragonés de Salud publicados en el perfil de contratante del Gobierno de Aragón en fecha 2 de mayo de 2017, se procede a realizar la oportuna rectificación, en los siguientes términos:

En el Anexo IV del Pliego de Prescripciones Técnicas correspondiente a las características requeridas para las Ambulancias de Soporte Vital Básico, en la página 34, donde dice:

*"Monitor desfibrilador, que incorporará la función de desfibrilación semiautomática, registro ECG de 12 derivaciones y tendrá que poder transmitir el registro del paciente por telemetría, utilizando para ello un sistema compatible con el utilizado por el 061 Aragón para la recepción y registro de estos datos.*

Debe decir:

*"Monitor desfibrilador, con pantalla visualización ECG y frecuencia, que incorpore la función de desfibrilación semiautomática y con capacidad de almacenamiento y transmisión de datos."*

En consecuencia,

**RESUELVO**

Aprobar la presente corrección de errores y ordenar su publicación en el perfil de contratante del Gobierno de Aragón.

Zaragoza a, 10 de julio de 2017.

**EL DIRECTOR GERENTE  
DEL SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD**



Javier Marión Buen